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Беч -- Министар иностраних послова Аустрије Себастијан Курц рекао је да је
безбедносно-политичка ситуација у БиХ и на КиМ и даље лабилна.

  

  

Међународно војно присуство у региону, према речима министра одбране Гералда
Круга, остало је непромењено битно, а мисије пружају и добру могућност за сарадњу за
раније стране у сукобу за Србију, Хрватску и Босни и Херцеговину.

  

Он је додао да Аустрија, учешћем у међународним мисијама, испуњава и међународне
обавезе, јер даје допринос одржавању мира, те упућује важан сигнал у циљу превенције
криза.

  

Клуг и Курц су истакли да учешће аустријске војске у међународним мировним мисијама
доприноси и безбедности Аустрије, јер често кризе, које се чине далеким, имају
непосредне безбедносно-политичке и економске последице по земљу.

  

Посланици у аустријском парламенту једногласно су усвојили учешће у мировним
мисијама на Балкану, док је за друге, као што је учешће у мисијама ЕУ у Африци, било
противљења појединих странака.

  

Што се тиче Босне и Херцеговине Аустрија учествује у мисији ЕУФОР АЛТХЕА до краја
2015.године, како је одлучио парламент, са до 400 војника, И 250 припадника резервне

 1 / 2



Себастијан Курц: Безбедносно-политичка ситуација у БиХ и на КиМ и даље лабилна
четвртак, 18 децембар 2014 10:07

јединице.

  

На Косову, према одлуци парламента, биће упућен један припадник Министарства
унутрашњих послова као официр за везу при УНМИК-у, чији ће задатак бити да заступа
УНМИК полицију у свим контактима са ЕУ, и Еулексом.

  

При Кфору, аустријска војска, према одлуци парламента, биће заступљена до краја
идуће године са контингентом до 600 војника.

  

За случај кризе стоји на располагању и додатних 250 војника.

  

Поред тога одобрено је и упућивање до 230 аустријских војника за потребе такозваних
Оперативних резервних снага, које стоје на располагању у случају потребе повећања
снага када настане кризе.

  

(Танјуг)
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